

Договір

про співпрацю між Національною академією Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького і Хмельницьким інститутом соціальних технологій вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

м. Хмельницький

« 15 » 09 2020 року

Цей Договір укладено на основі добровільності та за взаємною згодою сторін з метою налагодження співпраці в галузі науки і освіти між:

Національною академією Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького в особі В. о. ректора Москаленка Сергія Анатолійовича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та Хмельницьким інститутом соціальних технологій вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» в особі директора Чайковського Михайла Євгеновича, який діє на підставі Статуту, з іншої сторони (разом – Сторони).

І. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Предметом цього договору є співробітництво на безоплатній основі у сфері ефективного використання наявних інтелектуальних ресурсів Сторін за напрямами, передбаченими п. 2.1. Договору.

Мета договору – розвиток і поглиблення взаємних зв'язків Сторін у галузі освіти і науки, а також культурного обміну.

1.2. Предметом Договору можуть бути й інші форми та види співпраці, що не суперечать чинному законодавству України та нормативно-правовим актам, які регламентують діяльність Сторін.

ІІ. НАПРЯМИ ТА ФОРМИ СПІВПРАЦІ

2.1. Співробітництво між Сторонами здійснюється за такими основними напрямами:

2.1.1. Науково-дослідна сфера:

реалізація спільних науково-дослідних проектів;

спільне проведення наукових, науково-практичних і науково-методичних конференцій, симпозіумів, конгресів, семінарів та інших наукових заходів;

взаємна участь у діяльності наукових журналів (часописів) та інших засобів масової інформації, заснованих Сторонами;

спільна участь у міжнародних науково-освітніх програмах;

Інвентарний № 2/55

Вч 9960

взаємний обмін інформацією про науково-дослідні та освітні проекти, які проводяться в Україні та/або за кордоном;

створення спільних навчально-наукових і дослідних центрів, лабораторій, робочих груп.

2.1.2. Навчально-методична сфера:

організація та здійснення взаємних стажувань, навчань, підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників і здобувачів освіти Сторін;

сприяння обміну науковими, науково-педагогічними та іншими працівниками для проведення навчальних занять, освоєння новітньої техніки і методики наукових досліджень, зокрема у рамках реалізації програм внутрішньої академічної мобільності;

обмін досвідом, взаємна методична допомога у створенні навчально-методичного забезпечення освітнього процесу;

розробка та впровадження новітніх методик, психологічних та педагогічних технологій, навчальних курсів і програм з професійної підготовки відповідних фахівців;

сприяння участі своїх співробітників як незалежних експертів у роботі комісій з проведення атестації;

взаємна допомога у рецензуванні навчально-методичної та наукової продукції;

реалізація проектів щодо спільного видавництва навчальної та науково-методичної продукції: підручників, навчальних посібників тощо для навчально-методичного забезпечення освітнього процесу, у тому числі електронних, які не мають грифа обмеження доступу;

обмін інформацією про вітчизняні та зарубіжні науково-дослідні й освітні проекти, інші наукові заходи, які перебувають у сфері інтересів Сторін;

спільна організація освітніх конференцій, семінарів, круглих столів тощо.

2.1.3. Взаємодія в соціально-культурній сфері:

обмін досвідом у сфері соціального захисту науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, інших здобувачів освіти;

організація спільних спортивних та інших культурно-масових заходів;

організація проектів у сфері туризму;

організація спільних виставок, експозицій, презентацій.

2.2. Сторони можуть здійснювати й іншу діяльність, не передбачену цим Договором, однак спрямовану на досягнення його мети.

ІІІ. ПРАВА ТА ОBOB'ЯЗКИ СТОРІН

3.1. Сторони мають право:

ініціювати організацію і здійснення наукових, освітніх та соціально-культурних проектів;

отримувати інформацію про діяльність кожної із Сторін, безпосередньо пов'язану з предметом цього Договору.

3.2. Сторони беруть на себе зобов'язання:

дотримуватися конфіденційності щодо змісту та форм їхньої співпраці;

інформувати одна одну стосовно організації та проведення спільних заходів: наукових, науково-методичних і науково-практичних конференцій; педагогічних, методичних і методологічних семінарів та інших форм співробітництва, передбачених предметом цього Договору;

надавати консультації одна одній з питань організації та проведення спільних заходів;

обирати кандидатури для участі у спільних проектах, інформувати їх про умови участі в цих заходах;

дотримуватися вимог чинного законодавства України у сфері охорони державної таємниці;

виконувати умови цього Договору.

Права на об'єкти інтелектуальної власності, які виникнуть у результаті взаємного співробітництва, будуть належати Сторонам відповідно до додаткових угод.

IV. ТЕРМІН ДІЇ, ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА УМОВИ РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ

4.1. Договір укладено українською мовою у двох примірниках, по одному для кожної із Сторін. Обидва примірники мають однакову юридичну силу.

4.2. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання і діятиме протягом п'яти років з автоматичним продовженням на наступні п'ятирічні періоди, якщо жодна із Сторін не повідомить у письмовій формі, не менш ніж за два місяці до закінчення терміну дії, іншу Сторону про свій намір припинити дію цього договору.

4.3. Усі зміни та доповнення до цього договору виконуються у письмовій формі та за взаємною згодою Сторін шляхом укладання додаткових угод.

4.4. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід'ємними частинами і мають юридичну силу, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані уповноваженими особами Сторін та скріплені їх печатками.

4.5. Договір може бути розірваний за згодою Сторін або за вимогою однієї із Сторін. У цьому випадку Сторона, що висловила бажання розірвати договір, попереджає іншу не менш, ніж за два місяці.

V. ІНШІ УМОВИ

Договір не покладає на Сторони, які його підписали, жодних грошових зобов'язань і реалізується на основі принципів взаємної співпраці,

взаємодопомоги та взаєморозуміння. Усі питання регулювання фінансових стосунків Сторін за межами предмета цього Договору вирішуються за обопільною домовленістю та згодою Сторін відповідно до чинного законодавства України.

VI. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ СТОРІН

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького
29000, м. Хмельницький,
вул. Шевченка, 46
КОД ЄДРПОУ 14321481
UA 178201720343120002000016897
в ДКСУ м. Києва
МФО 820172

В. о. ректора



А. Москаленко

Хмельницький інститут соціальних технологій вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
29000, м. Хмельницький,
вул. Ярослава Мудрого, 2а
КОД ЄДРПОУ 22779254
UA 923157840000026003300745435
в ХОУ АТ «Ощадбанк»
МФО 315784

Директор



М.С. Чайковський

НА ДІСІ
ГРУПА ПРАВОВОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ